Repasemos el orden de los nimeros naturales

1. Coloca el nimero que debe ir en el espacio. Ademas, al frente coloca si el
numero que escribiste se trata del antecesor, sucesor o un nimero entre.
Ejemplo:4- _ 5 :sucesor.

A. 473'567.987 -

B. -100°101.001 :

C. 199.999 - - 200.001:
D.78°904.299 - - 78°904.301:
E. -357.173 :

F. 9°000. 999 -

G.1.009 - -1.011:

H. = 79,999

2. Escribe el signo =, > 0 < segun corresponda. Ejemplo: 4 < 5

A. 489'521.269 489°621.269

B. 825.375 195375
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C. 290°010.001 290°100.001

D. 8°003.002 8°003.003
E. 18°305.803 18'305.814
F. 25.389 25.390

G. 148.498 917.498

H. 50'549.857 50'549.875

3. Completa el cuadro de la tabla posicional con los datos que se requieren:

CM | DM |UM|CM | DM | UM | C D U

18,785
123820451
BL827
5.5
50.793
40
706,363
25,632,683
8
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4. Colocar en frente el nombre en letra que corresponde a cada cantidad.

a) 18.785

b) 123'820.451

c) 232.827
d) 5538
e) 50.793

f) 740

g) 5'706.563

h) 25.632.683

5. Completa cada tabla con los datos que falten.

1546 = | 1oo0 +| so0 <+ 40 +
1.780 = Lo+ + M+ 9
1940 = + + 40 + 0
3599 = +| M0+ +
069 = ~ B + 9
6006 = +| 500 - -
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23497 =| 20000 +| 3000 +| 400 +| w0 +| 7
M 805 +| 4000 + — - 6
S8 = + + + + 4
12007 = + + i 1
55127 = - - - - 6
wonr = + + - -
= 2000 +| 3000 +| 40 + o9 + 2
=| 0000 +| 4000 +| 00 <+ 0+ 0
=| B0.O00 +| 7000 +| P00 <+ W + 1
= 90000 +| 4000 +| o0 <+ 0o+ 0
=| 0000 +| 7000 +] 300 <+ 8+ 4
=|50000 +| 1000 +| 200 -+ g % 6
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